Применение в животноводстве
· Научно-исследовательская работа по применению премиксов с дигидрокверцетином и арабиногалактаном в комбикормах для кур родительского стада кросса «Хайсекс коричневый (г. Волгоград, 2018 г)// Горлов И.Ф. и др.
· Использование премиксов с дигидрокверцетином и арабиногалактаном в комбикормах для кур-несушек (г. Сергиев Посад, 2017 г) // Егоров И.А. и др. 
· Использование дигидрокверцетина и арабиногалактана в комбикормах для кур-несушек / Егоров И.А., Андрианова Е.Н., Григорьева Е.Н.//Птица и птицепродукты. - №1 -  2018. - С. 12-15.
· Качественные показатели мяса бройлеров при использовании биофлавоноидов//Торшков А.А. 
· Применение арабиногалактана и «Экостимул-2» при выращивании и промышленном использовании несушек (г. Оренбург, 2001 г) // Жуков А.П. и др. 
· Продуктувные качества коров-первотелок черно-пестрой породы при использовании дигидрокверцетина// Краснова О.А. и др.
· Роль кормовых добавок в ослаблении экологического температурного стресса у свиней // Никанова Л. А. и др.
· Нормализация метаболизма и повышение качества молока у первотелок в транзитный период лактации // Фомичев Ю. П. и др.

Применение в пищевой промышленности 
· Влияние дигидрокверцетина на увеличение сроков хранения тушек цыплят-бройлеров/Козак С.С, Маковеев И.И, Догадова Н.Л., Благин В.С.// Птица и птицепродукты. - №4 -  2017. - С. 52-54.
· Обоснование необходимости применения дигидрокверцетина в пищевой промышленности при производстве птицепродуктов // Гоноцкий В.А. и др. 
· Обоснование необходимости применения дигидрокверцетина в пищевой промышленности при производстве мясных продуктов // Семенова А.А. и др. 
· 
